



МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ И ЛОГИСТИКА

Компания «КТЛ» — белорусское транспортно-экспедиционное предприятие, основанное в 2006 г., осуществляющее перевозки грузов между странами Европы и СНГ.

Компания «КТЛ» является действительным членом БАМЭ и FIATA. Компания «КТЛ» является одним из лидеров рынка международных грузоперевозок на территории Европы, СНГ и Средней Азии.

## НАША ИСТОРИЯ

Более 6 лет компания «КТЛ» работает в области международных транспортных перевозок и логистики, предоставляя своим клиентам как отдельные, так и комплексные услуги по перевозке, хранению, таможенному оформлению и страхованию грузов.





Благодаря профессиональному подходу к планированию и организации перевозок, мы гарантируем нашим клиентам минимальное транзитное время и постоянный контроль каждого этапа перевозки, соблюдение сроков доставки. Основные направления перевозок в экспортном и импортном направлениях: Германия, Франция, страны Бенилюкс, Австрия, Италия, Чехия, Польша, Дания, Финляндия, Казахстан.

Если среди основных маршрутов перевозок Вы не нашли того, который бы отвечал Вашим требованиям, специалисты нашей компании разработают для Вас индивидуальный вариант доставки Вашего груза.

## ТРАНСПОРТ

Грузы перевозим современными автопоездами с объёмом грузового пространства от 93 до 100 м<sup>3</sup> грузоподъёмностью до 22 тонн. Все автопоезда имеют оборудование для перевозки опасных грузов (ADR).



## НАШИ ВОЗМОЖНОСТИ

Особым преимуществом компании «КТЛ» является большой опыт в осуществлении проектных перевозок:

- перевозки дорогостоящих производственных линий или заводов, включая их негабаритные элементы блоком из нескольких машин;
- перевозки в труднодоступные нефтегазодобывающие регионы;
- перевозки, требующие предоставления большого количества машин в сжатые сроки и строгого соблюдения графика их подачи под загрузку.

При необходимости, мы можем предложить дополнительные услуги:

- вооружённое сопровождение
- трейсинг
- страхование груза
- складские услуги;
- таможенное оформление;



## ПЕРЕВОЗКА ОПАСНЫХ ГРУЗОВ (ADR)

Компания «КТЛ» оказывает услуги по перевозке опасных грузов (ADR). Мы осуществляем перевозки опасных грузов классов 2, 3, 4, 5, 6.1, 8 и 9.

Автопоезда оборудованы для перевозки опасных грузов согласно требованиям ДОПОГ. Водители, осуществляющие доставку, имеют специальную подготовку по перевозке опасных грузов.



## ПЕРЕВОЗКА СБОРНЫХ ГРУЗОВ

Перевозка сборных грузов требует особого внимания, опыта и профессионализма. Именно эти качества позволяют нам соблюдать график доставок. Мы осуществляем доставку и обработку сборных грузов из любой точки Европы. Используя возможности консолидационного склада в Германии (Ганновер), компания «КТЛ» осуществляет регулярные отправки сборных грузов.

## ТАМОЖЕННЫЕ УСЛУГИ

Компания «КТЛ» предоставляет клиентам услуги таможенного оформления в странах Европейского союза. Наши партнеры в Германии (Ганновер), оказывающие таможенные услуги, находятся в курсе всех изменений европейского таможенного законодательства и заботятся о быстром и беспрепятственном прохождении процедуры оформления. На территории Российской Федерации компания оказывает консультационные услуги по процедуре таможенного оформления. Наши партнёры, осуществляющие процедуру таможенного оформления, являются общероссийскими таможенными брокерами с большим опытом работы в области таможенного дела.



## СТРАХОВАНИЕ ГРУЗОВ

Наша ответственность (CMR-страхование) застрахована на основании Конвенции о Договоре международной дорожной перевозки грузов (КДПГ). Лимиты ответственности за утрату или повреждение груза составляют:

- в рамках полиса за период действия 1 год — 800'000 Евро;
- по одному страховому случаю в рамках полиса за период действия 1 год — 400'000 Евро.

Указанные лимиты ответственности распространяются также на перевозки по территории России по товарно-транспортным накладным (ТТН).

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

Принцип нашей работы - индивидуальный подход к каждому нашему клиенту. При обработке заказа мы обязательно учитываем все особенности груза, маршрута и пожелания клиента. Мы активно применяем готовые логистические решения и внедряем новые бизнес – процессы совершенствуя нашу работу. Свои грузы нам доверяют как крупные международные предприятия, так и небольшие компании. Выбирая «КТЛ», Вы обретёте надёжного партнёра в сфере логистических услуг.

**Наш профессионализм - это Ваш успех!**





МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ И ЛОГИСТИКА

**«КТЛ» ООО**

Республика Беларусь, 220034, Минск, Чапаева, 5

Тел./факс: +375 17 285-38-58, 294-16-03, 294-31-72

E-mail: [ktl@ktl-by.com](mailto:ktl@ktl-by.com)

[www.ktl-by.com](http://www.ktl-by.com)

